

**2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS****SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 26 de septiembre de 2016, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Licenciados Especialistas en Ciencias de la Salud en la Categoría de Médico/a de Familia de Equipo de Atención Primaria, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2016061484)*

Advertidos errores en la Resolución de 26 de septiembre de 2016, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Licenciados Especialistas en Ciencias de la Salud en la Categoría de Médico/a de Familia de Equipo de Atención Primaria, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 189, de 30 de septiembre de 2016, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

— En la página 25.834, en el Anexo II. Vacantes. Área de Salud de Llerena-Zafra:

Donde dice:

CÓDIGO	EAP/CENTRO	Observaciones
4BP1100082	COPF Fregenal de la Sierra	COPF LLERENA;COPF FREGENAL; CS FUENTE DEL MAESTRE; CS FREGENAL DE LA SIERRA; COPF ZAFRA

Debe decir:

CÓDIGO	EAP/CENTRO	Observaciones
4BP1100082	COPF Fregenal de la Sierra	COPF FREGENAL DE LA SIERRA; COPF ZAFRA

— En la página 25847, en el Anexo III. Resultas. Área de Salud de Mérida:

Donde dice:

CÓDIGO	EAP/CENTRO	Observaciones
2BP1100087	EAP Mérida II	CS MERIDA URBANO II



Debe decir:

CÓDIGO	EAP/CENTRO	Observaciones
2BP1100087	EAP Mérida Norte	C.S. MERIDA NORTE

Donde dice:

CÓDIGO	EAP/CENTRO	Observaciones
2BP1100090	EAP Mérida II	CS MERIDA URBANO II

Debe decir:

CÓDIGO	EAP/CENTRO	Observaciones
2BP1100090	EAP Mérida Norte	C.S. MERIDA NORTE

— En la página 25855, en el Anexo III. Resultas. Área de Salud de Llerena-Zafra:

Donde dice:

CÓDIGO	EAP/CENTRO	Observaciones
4BP1100066	EAP Zafra I	CN LA LAPA; CS ZAFRA I; CS ZAFRA II

Debe decir:

CÓDIGO	EAP/CENTRO	Observaciones
4BP1100066	EAP Zafra I	CN LA LAPA; CS ZAFRA I

— En la página 25856, en el Anexo III. Resultas. Área de Salud de Llerena-Zafra:

Donde dice:

CÓDIGO	EAP/CENTRO	Observaciones
4BP1100083	COPF Zafra	CS ZAFRA I; CS ZAFRA II; CS LLERENA



Debe decir:

CÓDIGO	EAP/CENTRO	Observaciones
4BP1100083	COPF Zafra	COPF LLERENA; COPF ZAFRA

— En la página 25868, en el Anexo III. Resultas. Área de Salud de Navalmoral de la Mata:

Donde dice:

CÓDIGO	EAP/CENTRO	Observaciones
8BP1100084	EAP Almaraz	CN CASAS DE MIRAVETE

Debe decir:

CÓDIGO	EAP/CENTRO	Observaciones
8BP1100084	EAP Almaraz	CS ALMARAZ; CN CASAS DE MIRAVETE

— En la página 25875, en el Anexo VII. Comisión de Valoración:

Donde dice: "María José García de Vinuesa Polo".

Debe decir: "María José García de Vinuesa Palo".

